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Cuvântul lui Dumnezeu la sărbătoarea sfinţilor Împăraţi  
Constantin şi mama sa, Elena 

 
 

Intru în cartea cuvântului Meu, în care Mă așez cu grăirea Mea din zilele acestea, carte care 
mărturisește că vine Domnul cuvânt pe pământ și cârmuiește cu glasul cuvântului Său lumea, și 
tainic se petrece această cârmuire, căci scris este despre Mine că voi veni cu sfinții în oștiri din 
cer și că din gura Mea va ieși ca sabia ascuțită cuvântul cel cârmuitor peste neamurile de pe 
pământ, pe care le voi cârmui cu toiag de fier, căci Împăratul împăraților și Domnul domnilor 
sunt, iar numele Meu se cheamă Cuvântul lui Dumnezeu, precum este scris, și iată, se împlinesc 
cele scrise în Scripturi, căci Eu vin și împlinesc.  

O, vin cuvânt pe vatra neamului român. Țara Mea de dor și de minuni și de taine cerești este 
această țară, dar cine nu Mă lasă pe Mine cu voia Mea peste ea, cei ce-Mi stau potrivnici în ea, 
aceia să știe că-Mi sunt dușmani și că se împotrivesc Împăratului împăraților și Domnului dom-
nilor și nu-L cinstesc pe El și nu-L vor pe Cel ce a făcut cerul și pământul și omul și toate câte 
sunt, toate văzutele și nevăzutele facerii Lui.  

O, vin cuvânt la tine, țara Mea de azi, că am în mijlocul tău cortul Meu cel sfânt, cetate de 
scaun am pe vatra ta și-Mi las în ea glasul cuvântului Meu, cu care tainic cârmuiesc lumea. O, 
vin să te trezesc și să te scol la luptă, neam român, că vine ziua tragerii la sorți, iar tu dai să nu 
ieși să dai piept cu dușmanul care te voiește pe mai departe supus sub voia lui, sub legea lui, și 
nu dai să ieși să vezi bine cine este pentru tine și de partea ta, cine se luptă după adevăr pentru 
viața ta. O, nu sta în nepăsare! Vin cu sfinții în oștiri ca să lupt pentru tine, și suntem din cer cu 
ajutor mare, numai să te găsesc la luptă și nu în nepăsare. Eu, Domnul, îți dau de știre că e zi de 
război pentru viața ta și că dușmanul cel roșu dă să te lovească pe la spate iar și iar, și tu nu 
trebuie să stai fără veghe, că ești sortit de strămoșii tăi să fii neam puternic, să fii biruitor și 
înțelept, neam român, și să lupți pentru aceasta.  

O, iată ce văd! E pregătit dușmanul cel roșu din stânga ta să-și câștige pe mai departe 
stăpânirea peste tine, popor român, iar Eu te vestesc să te ridici și să vezi bine ce ai de făcut și să 
chibzuiești pentru aceasta, iar Eu îți dau ajutor pe Duhul Sfânt, să sufle peste tine și să faci tu 
vrând-nevrând, știind sau neștiind să faci voia Mea, căci voia Mea este binele cel pentru tine, fiu 
român. O, ascultă-Mă, ascultă-L pe Domnul Dumnezeul tău, Care știe și vede ce este bine pentru 
tine, iar tu nu te lua după omul vopsit în roșu, după cel atât de străin pentru binele tău. Vin și te 
strig: deșteaptă-te, românule! Primește povață din cer și lasă voia lui Dumnezeu peste tine, că 
iată, stai în nepăsare și vine ziua tragerii la sorți și trebuie să deschizi ochii și să vezi pe cel ce 
este bun sau rău pentru tine și să alegi cu dreapta, nu cu stânga, fiu român. O, alege pe cel ce te 
povățuiește grăindu-ți adevărul pentru veghe peste tine, și să nu alegi pe cel din stânga, pe cel cu 
gura plină de duhul minciunii, că iată cum te stăpânește cu mână vrăjmașă ție acum și cum dă să 
te ducă cu vorba ca să te aibă pe mai departe pradă pentru câștigul lui nedrept, iar tu de ce nu 
vezi, de ce nu înțelegi, oare, și de ce stai și nu te aperi și nu ridici cuvânt ca să te dezrobești?  

O, scoală-te și fă semnul sfintei cruci, popor român, popor creștin, și cu acest semn să 
biruiești, și să fii împărat, nu slugă în țara ta, nu biruit de hoarda cea roșie cu multe capete peste 
tot, și care dă să te facă să crezi că nu mai este ea, dar iat-o cum dă să se ridice din întunericul ei 
și să te înșele iar și iar! O, dar fiara aceasta roșie nu poate fi biruită decât de Fiul lui Dumnezeu, 
Iisus Hristos, căci așa este scris, iar tu deschide-Mi când vin și te vestesc de luptă, neam român, 
căci în fruntea luptei sunt Eu, Domnul, numai să am oșteni de partea Mea din mijlocul tău, căci 
trebuie biruită fiara cea roșie, că hulește și are nume de hulă și multe nume, nu numai unul.  

Îți trezesc din așternutul lor strămoșii, cu arme din cer să vină să biruiască pentru tine, popor 
român, că e zi de război ziua tragerii la sorț pentru cârmuire peste cetățile țării, căci cei din 
stânga au căutat strâmtorare să-ți pună în față și să te tragă cu înșelăciune legiuită de ei sub 
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stăpânirea lor, sub care acum te țin supus și te mint de dimineață până seara și dau să-ți piardă 
veghea pentru ziua care te va întreba cu cine te alegi. O, nu te alege cu cei ce te stăpânesc acum 
de la ei înșiși voire și putere, ci alege-te cu cei ce s-au sculat cu duh curat ca să ajute lupta cea 
dreaptă, pe care au ascuns-o de fața ta potrivnicii celor drepți pentru tine.  

O, popor român, tu ai avut cârmuitor veghetor cu mare iubire de țară și cu multă milă de 
tine, și altul a venit în locul lui acum și doarme acela la cârmă și petrece voia sa, dar tu auzi 
glasul celui ce ți-a fost cârmaci, și care trage semnalul pentru veghe, veghind pe mai departe 
pentru tine din locul lui de cârmuire peste cei ascultători strânși lângă el. El este cel ce te iubește, 
veghind și iubind și strângând oaste curată pentru binele tău, iar cei ce stăpânesc acum țara nu 
sunt de partea ta, și se vede bine aceasta. O, deschide ochii ca să vezi aceasta, popor român! Ieși 
la luptă dreaptă, că Mă doare să te văd mințit și tot mințit și să te văd că stai în neștiință și în 
nepăsare.  

Eu, Domnul, îți vindec acum vederea și mintea și te curăț de neveghe și te umplu de Duhul, 
ca să ieși la luptă și să alegi lumină, și nu întuneric pentru țara ta, și să ieși de sub oamenii min-
ciunii vopsiți în roșu, semnul lui antichrist, iar tu trebuie să știi aceasta, că ești neam creștin. Eu, 
Domnul, te deștept, iar tu scoală-te să biruiești, după cum este cuvântul Meu de peste tine, neam 
român. Dumnezeu dă, dar nu bagă în traistă, iar tu fii iscusit, fiu român, și lasă voia Mea să lu-
creze peste tine, ca să nu plângi rămânând cu vrăjmașii în spate.  

Iată, sunt cu oștiri cerești deasupra și grăiesc neamului român și am cu serbare pe împărații 
creștini Constantin și Elena, fiu și mamă. Îi am purtați cu suită cerească pe cei ce s-au lăsat atinși 
de Domnul și s-au făcut împărați creștini și au dat putere și stăpânire creștinilor pe când cei ereti-
ci luptau să biruiască ei biserica lui Hristos în vremea aceea, dar Eu, Domnul, i-am arătat 
împăratului semn ceresc și l-am povățuit cum să biruiască pe potrivnici și cum să aleagă pentru 
el și pentru poporul lui apoi calea de urmat în viață. O, tot așa te îndemn și pe tine, să te scoli, 
popor român, și cu semnul sfintei cruci să biruiești pe cei ce te atacă din spate și din stânga ta ca 
să te stăpânească tot mereu și să sugă pentru ei avutul țării, după cum au făcut și până acum, și 
iată, trebuie alți cârmuitori, care n-au lovit peste țară și peste neam. Toate acestea Eu, Domnul, te 
învăț acum, popor român, dacă voiești să-ți fie ție bine, și dacă voiești să fii vegheat de 
Dumnezeu pentru acest bine, căci tot binele vine de la Dumnezeu, vine din cer când vine, așa 
cum a venit și peste poporul împăratului Constantin în vremea domniei lui, pe care am povățuit-o 
Eu, Domnul, iar el a primit și a împlinit.  

— O, cum să nu primesc, cum să nu împlinesc, cum să nu ascult, Doamne, când Tu ai adus 
în calea mea semn ceresc de biruință în fața marii oștiri, care venise să mă biruiască? Tu însă 
m-ai ridicat biruitor, iar eu Ți-am mulțumit cu credința mea în Tine și le-am dat putere celor din 
neamul creștin să Te urmeze cu libertate, Doamne, și s-a aprins tărâmul împărăției mele de sla-
va Ta apoi, de creștini slăvitori și fericiți pe cale cu Tine, o, și mă doare în cer, cu toți sfinții mă 
doare, pe toți ne doare când vedem pe stăpânii de biserici cum dau acum să abată turma 
creștină spre amestecare și cum nu se tem să facă această dezlegare spre dezmăț apoi și spre 
părăsirea datinilor creștinești, și e durere mare în cer, și dăm să luptăm de sus și să oprim 
această nelegiuire potrivnică duhului bisericii Tale cea din străbuni, Doamne.  

O, și eu, de lângă Tine dau să ajut și să trezesc neamul Tău român, neamul Tău de azi, și 
merg cu sfinții români, pe care Tu îi ridici acum din așternuturi ca să lucreze ei cerește pe 
pământ, căci voia Ta numai din cer poate să fie lucrată, de vreme ce duhul rătăcitor suflă tot 
timpul pe pământ ca să-i atragă de pe calea Ta până și pe cei ce Te cunosc și Te știu de 
Dumnezeu al cerului și al pământului și al lor, Doamne. O, ridică Tu semn de biruință înaintea 
românilor și ajută duhul și mintea și mâna lor să poată face voia Ta pentru ei, iar noi, cei din 
cer, să lucrăm de deasupra și să fie împlinită din cer, și nu de pe pământ voia Ta. Te rugăm 
pentru aceasta, noi, sfinții Tăi, dar Tu ești Cel ce împlinești, Tu ești Cel ce poți, Doamne. Amin.  
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— Eu sunt Cel ce sunt și Cel ce pot, numai să asculte neamul român acum îndemnul Meu 
cel tainic, că tainic lucrez la inima și la mintea și la voirea lui, de vreme ce stă în nepăsare și în 
neștiință acum acest neam.  

O, e de luptat pentru nimicirea lui satana și a neștiinței, căci neștiința față de cele ce se 
săvârșesc pe pământ aduce neveghe și aduce necaz. Iar Eu, Domnul, te strig cu trei zile înainte, 
neam român, și te povățuiesc și te așez la veghe, iar dacă tu te vei lăsa atins de adierea Mea cea 
tainică te vei scula la luptă și vei putea de la Dumnezeu pentru soarta ta, căci din cer vine aju-
torul, nu de pe pământ vine el.  

O, pace ție îți spun, neam român! Am grăit cu tine cu îngrijorare și Mă apasă dureros grija 
de tine.  

Mă scriu cu numele Meu la sfârșit de cuvânt. Iisus Hristos. Amin.  
21 mai/3 iunie 2016 


